



PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 31.01.2017, în ședința Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr. 14/30.01.2017 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 9 consilieri din totalul de 12.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Viceprimar Condruz Gheorghe.

Președintele de ședință, D-nul Condruz Gheorghe, declara deschise dezbaterile ședinței de azi, 31.01.2017.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nemaifiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 9 voturi 'pentru', din numărul de 9 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi, se supune la vot, consilierii prezenți votând în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului asfaltare drumuri de interes comunal, după actualizare TVA.
Inițiator – Chirita Ionel – primar-

2. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat, după actualizare TVA.
Inițiator – Chirita Ionel – primar-

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului asfaltare drumuri de interes comunal, după actualizare TVA.

Dl președinte de ședință, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț. D-nul primar explică necesitatea adoptării hotărârii potrivit referatului de specialitate, dând citire și adresei nr. 2657/ 17.01.2017 a Ministerului Dezvoltării Regionale a Administrației Publice și Fondurilor Europene.

JK

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 9 voturi 'pentru', din 9 consilieri prezenti la sedinta, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, modalitate de vot deschisă.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind asigurarea finantarii de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanteaza de la bugetul de stat , dupa actualizare TVA.

DI președinte de ședința, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 9 voturi 'pentru', din 9 consilieri prezenti la sedinta, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, modalitate de vot deschisă

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Viceprimar,
Condruz Gheorghe



Secretar,
Frătica Nicu